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1.Základní údaje a stručná charakteristika školy 
 
Základní škola a Mateřská škola Bělá nad Radbuzou se sídlem Bělá nad Radbuzou, 

Pavlovická 352 je rozhodnutím MŠMT čj.6945/2006-21 s účinností od 19. dubna 2006 
právnickou osobou (IZO 650 014 740,IČO 70 988 790) zapsanou ve školském rejstříku. 

Základní vzdělávání poskytuje základní škola (IZO 102 004 226), předškolní vzdělávání 
mateřská škola (IZO 107 540 029), školské služby poskytuje školní jídelna (IZO 102 604 177) a 
školní družina (IZO 115 000 046). 

Zřizovatelem je Město Bělá nad Radbuzou se sídlem Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 
starostou Města je ing. Libor Picka. 

Statutárním zástupcem právnické osoby vykonávající činnost školy je ředitel školy 
Miroslav Nový, který má dva zástupce (zástupce statutárního orgánu Martina Kletečková, 
zástupce ředitele školy pro základní vzdělávání a Alena Konopová, zástupce ředitele školy pro 
předškolní a mimoškolní vzdělávání-od 1.8.2018 po odchodu do starobního důchodu Marta 
Hájková). 



Škola má hlavní telefonní číslo 379 495 231, faxové číslo 379 766 312 a e - mailovou 
adresu zs@belanr.cz . 

Školská rada byla schválena zastupitelstvem Města Bělá nad Radbuzou 8.12.2014 a 
jejím předsedou byl na první schůzce 17.2.2015 zvolen pan Ladislav Votava. 

 
Základní škola měla ve školním roce 2017/18 celkem 9 tříd, z toho 5 tříd na 1. stupni, 4 

třídy na 2. stupni. Na konci školního roku byl stav 139 žáků, z toho bylo 79 chlapců a 
60 dívek. Na 1. stupni bylo 79 žáků, z toho 45 chlapců a 34 dívky, na 2. stupni 60 žáků, z toho 
34 chlapci a 26 dívek. Průměrný počet žáků v ročníku byl tedy 15,4. Na 1. stupni byl  
průměrný počet  žáků 15,8 a  na druhém 15,0, což znamená pokles proti předcházejícímu 
roku(-7 žáků). 
Na úrovni předcházejících let byl  pohyb žáků během školního roku, opět z důvodu migrace 
obyvatelstva. Ve školním roce 2017/18 přestoupili 4 žáci na naší školu z jiné školy(3 
z 1.stupně) a naopak 9 žáků přestoupilo na jinou školu z naší školy, z toho 1 žák na školu se 
speciálními potřebami. 

V základní škole pracovalo 16 pedagogů-učitelů, včetně ředitele školy a zástupce 
ředitele, z toho 4 na zkrácený úvazek (Vajda, Povová, Kadeřávková, Rišková) dále pak 4 
učitelky v mateřské škole, včetně zástupce ředitele,1 asistentka pedagoga-v 1.třídě základní 
školy, dále 1 vychovatelka ve školní družině, 1 speciální pedagog a 8 provozních pracovníků 
v kuchyni a úklidu, z toho 2,25 v doplňkové činnosti.  

 
Co se povedlo – plnění hlavních úkolů školy? 
 
 
 Letos především zabezpečení kvalitní vzdělávací práce ve složitých podmínkách 

rekonstrukce školy (výměna oken, zateplení všech pavilónů, zastřešení staré 
budovy, svedení dešťové vody do kanalizace a instalace vzduchotechniky ve všech 
učebnách školy). 
 

 Vyučování podle Školního vzdělávacího programu „Pohodová škola“ a jeho 
naplňování  ve všech ročnících s úpravami v RVP od 1.9.2017(viz zpráva z hloubkové 
inspekce ČŠI-2012, viz zprávy z testování ČŠI-2014-2018, z mezinárodního testování 
PISA, z testování Scio a Kalibro a především opakované výborné výsledky žáků 9.tříd 
u jednotných přijímacích zkoušek do oborů vzdělání s maturitní zkouškou(viz dále). 

 
 Zvyšování kvality vzdělání zapojením do projektů z fondů Evropské unie. V rámci   

             Výzvy 02_16_022 OP Výzkum, vývoj a vzdělávání Podpora škol  (tzv.“Šablony“) jsme  
             podali žádost ve finančním rozsahu 827 243,- Kč. Realizace umožní podporu  
             především dětí se SPU, ale i zcela nové aktivity pro všechny pedagogy. I v tomto  
             školním roce mohl na škole pracovat v úvazku 0,5 speciální pedagog v ZŠ, i školní  
             asistent v ZŠ i MŠ . Část peněz byla využita na nákup knih, her, dalších pomůcek a           
             vybavení pro obě školy a též na odměny pedagogů (více o projektu dále). 

 
 Podpora talentovaných žáků -  přípravou a účasti na předmětových olympiádách a 

soutěžích-solidní výsledky v okresním kole Biologické olympiády (Kletečková) a 
v okresním kole matematické soutěže Pythagoriáda (A.Nagy). 
 



 Podpora výuky cizích jazyků prohlubováním družebního styku s partnerskými 
školami v SRN - Moosbach, Eslarn (Císlerová, Picková, Holeček, Vorlíčková, Z. Nagy)  

 
 Samozřejmostí je využívání evidenčního systému Bakaláři učiteli - elektronické 

vedení katalogových listů a třídních knih, klasifikace, zadávání domácích úkolů. Na 
webových stránkách školy jsou zpřístupněny informace pro rodiče žáků 
z evidenčního systému Bakaláři-moduly Průběžná klasifikace, Domácí úkoly, Plán 
akcí, Rozvrh hodin a Suplování. Bohužel v závěru školního roku došlo k napadení 
serveru vnějším hackerovým útokem-zašifrování všech dat.   

 
 Práce se žáky se specifickými poruchami učení formou integrace s individuálními 

vzdělávacími plány, pravidelnou individuální nápravou poruch (A.Nagy), popř. 
asistencí dalšího pedagoga ve třídě (Smolíková) za významné pomoci speciálního 
pedagoga(Klečková). 

 
 V rámci prevence sociálně patologických jevů a protidrogové prevence mají žáci 

školy nadále možnost zapojení do  množství nepovinných předmětů a zájmových 
útvarů, které organizuje škola a vedou je učitelé školy (166 žáků ve 15 skupinách!) 

 
 Škola byla opětovně zapojena do celostátního projektu Ovoce do škol , do soutěže 

Recyklohraní (viz dále) a do projektu Hravý architekt (viz dále). 
 

 O hlavních prázdninách 2018 byla dokončena rekonstrukce školy, výměna oken, 
vstupních dveří, zateplení všech budov, odvodu srážkové vody ze všech střech i 
venkovních nástupišť v areálu školy a především instalace vzduchotechniky do 
všech učeben školy. 

 
 Školní informační kanál před školní jídelnou byl aktualizován k možnosti 

demonstrace vlastních audiovizuálních materiálů dokumentujících bohatý život 
školy. 

 
 Elektronické zabezpečení vstupů do školy bylo doplněno o kamerový systém. 

 
 
Co nás čeká v dalších školních letech? 
 
 Vzhledem k důchodovému věku vedoucích pracovníků školy kádrově připravit 

funkce ředitele školy, vedoucí školní jídelny i hlavní kuchařku, rovněž tak místo 
školníka-údržbáře s bytem ve škole. 

 Zabezpečení vstupu do školy pomocí elektronického bezpečnostního systému s čipy 
pro jednotlivé žáky, které by mohly sloužit i k přihlašování ke školnímu stravování. 

 Rekonstrukce elektroinstalací ve všech pavilónech (při jakémkoli výpadku elektřiny 
dochází k problémům – padání jističů) a s tím související výměna osvětlovacích 
těles. 

 Na zahradě pod hřištěm zrušit staré dřevěné kůlny a na jejich místě vybudovat 
parkovou zónu s lavičkami. 



 Dokončit chodníky, schodiště v areálu školní zahrady, vybudovat nové oplocení 
celého areálu školy i školky. 

 Po rekonstrukci kanalizace v areálu a vysušení sklepních prostor staré budovy tyto 
zrekonstruovat včetně školní dílny se  sociálním zařízením. 

 Webové stránky školy oživit stránkami jednotlivých tříd, zájmových útvarů, stejně 
tak zřídit profil školy na sociálních sítích. 

 Obnovit činnost Žákovského parlamentu tak, aby se zvýšil podíl žáků na plnění 
úkolů školy. 
 

2.Obory vzdělávání a učební program základní školy 
 
Základní vzdělávání poskytuje základní škola (IZO 102 004 226), předškolní vzdělávání 

mateřská škola (IZO 107 540 029), školské služby poskytuje školní jídelna (IZO 102 604 177) a 
školní družina (IZO 115 000 046). 
          I ve školním roce 2017/18 probíhala výuka ve všech ročnících podle Školního 

vzdělávacího programu Základní školy Bělá nad Radbuzou Pohodová škola.  
 
3.Údaje o pracovnících  školy 
 
Základní škola a Mateřská škola měla k 31. 8. 2018 na smlouvu celkem 30 pracovníků. Z 

tohoto počtu bylo 22 pedagogických a 8 provozních pracovníků.  V základní škole pokračuje 
v pedagogické asistenci z mateřské školy Helena Smolíková. Na škole pracovala Mgr. Jana 
Klečková jako speciální pedagog v úvazku 0,5 z projektu MŠMT „Šablony“ a  Helena 
Smolíková z téhož projektu jako školní asistent v mateřské i základní škole. 

 
Pedagogičtí pracovníci-struktura: 
- 1 ředitel školy-statutární orgán Mgr. Miroslav Nový 
- 1 statutární zástupce ŘŠ pro základní vzdělávání - Mgr. Martina Kletečková                                                                    
- 1 zástupkyně ŘŠ pro předškolní a mimoškolní vzdělávání – Alena Konopová, 
      k 1.8.2018 odchází ze školy do starobního důchodu                                                                                        
- 3 učitelky mateřské školy, všechny mají pedagogické vzdělání 
- 5 učitelů 1. stupně (5 má vysokoškolské pedagogické vzdělání) 
- 9 učitelů 2. stupně (9 má vysokoškolské pedagogické vzdělání) 
- 1 vychovatelka školní družiny, vysokoškolské pedagogické vzdělání 
- 1 asistent pedagoga v ZŠ 
 
Nepedagogičtí pracovníci-struktura: 
- 1 vedoucí školní jídelny a pokladní ZŠ 
- 1 hlavní kuchařka, 1 kuchařka 
- 2 pomocné kuchařky v provozu školní jídelny 
- 2 uklízečky,1 školník-domovník 
 
 
 
 
 



Přehled o vzdělání, praxi a způsobilosti jednotlivých pracovníků základní školy: 
 
Pedagogičtí pracovníci: 
 

funkce              jméno    příjmení    titul                         aprobace 
 
Ředitel                          Miroslav      Nový,Mgr.   M-Z 
ZŘŠ                                Martina       Kletečková,Mgr.                           Bi-Ch 
TU 1           Erika       Koktová,Mgr.                             1.st. 
TU 2                               Dagmar       Vorlíčková,Mgr.                            1.st. 
TU 3                               Nina            Picková Mgr.,Ing.                          1.st.. 
TU 4,VP                         František     Holeček,Mgr.                                 1.st.. 
TU 5                               Alena          Nagy,Mgr.                               1. st. 
TU 9                               Kateřina       Žáková,Mgr.                                  Čj-D 
TU 8                                 Světlana        Konopová,Bc                                  A-Ov 
TU 6                              Kamila        Císlerová,Mgr.,Ing.  M-Ch 
učitel           Marie           Kadeřávková,Mgr.  Bi-Ch 
učitel                             Božena        Povová,Mgr.                              Č-1.st. 
TU 7           Zdeněk         Nagy,Bc.,Ing.                              Tv 
učitel                             Elemír          Vajda,Mgr.                                    Fy-Pv 
vych-učitelka                Veronika       Rišková,Bc.                               MŠ 
speciální pedagog         Jana              Klečková,Mgr.                            spec.ped. 
asistent pedagoga        Helena          Smolíková                                   asist.ped. 
. 

  
 Průměrný věk pedagogických pracovníků školy je 50 let 

 
Nepedagogičtí pracovníci: 
 

školník                    Jaroslava    Sándorová                 
uklízečka                 Iveta           Schönová   k 1.11.2017 odchází do invalidního důchodu 
uklízečka                 Petra          Nová              1.12.2017 nástup    
uklízečka                 Zdena         Vondrysková 
vedoucí ŠJ               Jindřiška      Cvachovcová             
hl.kuchařka            Jana Kamicová                
kuchařka                Denisa          Kvítková                  
pom.kuchařka        Marcela       Müllerová  
pom.kuchařka        Vladimíra    Rajtmajerová 
                  

 
V důchodovém věku-učitelé Marie Kadeřávková v úvazku (0,61), Božena Povová v úvazku 
(0,36),Elemír Vajda (0,34), Kamila Císlerová (1,00), kuchařka Jana Kamicová a vedoucí školní 
jídelny Jindřiška Cvachovcová. 
Provozních zaměstnanců bylo 8(5 ve školní jídelně, 3 v úklidu), z toho 2,25 v doplňkové 
činnosti školní jídelny. Na dohodu o pracovní činnosti pracovali na škole Elemír Vajda jako 
údržbář školy, Jan Kadeřávek jako správce celoškolní PC sítě a webových stránek školy a 
Jaroslava Sándorová jako pradlena. 



Služby účetnické zajišťuje  Bc. Anna Votrubová  a služby PaM firma SSŠ Plzeň( Jindra 
Manová). 

 
 
4. Zápis dětí k povinné školní docházce 

 
27. dubna 2018 proběhl ve škole zápis dětí do prvních tříd s tímto výsledkem:                          
zapsáno  ( včetně 3 dětí po jednoletém odkladu) 17 dětí, udělen odklad 5 dětem. To 
znamená, že  12 dětí bude zařazeno do jedné 1. třídy ve školním roce 2018/2019. 
 

 
 
5.Přehled o výsledcích vzdělávání žáků v šk. roce 2017 /18: 

 
ročník 

 
počet žáků                                                 prospěli s 

vyznam.    
prospěio neprospěli 

       nebyli               
    hodnoceni 

1. 14            10 3 1 
2. 18            12 5 1 
3. 15  6  8 1 
4. 18 11 7 0 
5. 14 3 11 0 
6. 19 5 14 0 
7. 12 0 11 1 
8. 12 2 10 0 
9. 17 4 13 0 

celkem 139 53 82 4 
 
Opravné zkoušky  tentokrát nevykonával ani jeden žák. Jeden neprospívající žák postupuje 
po předchozím opakování ročníku na 2.stupni, 3 žáci na 1.stupni rovnou opakují ročník.  

Počet žáků se sníženým stupněm z chování v 1. pololetí: 
 šk. rok 2016/17   3               (3 x 2.st.) 
 šk. rok 2017/18   1 (1 x 2.st.) 
Počet žáků se sníženým stupněm z chování na konci šk. roku: 
 šk. rok 2016/17   5 (3 x 2. st.,2x3.st.) 
 šk. rok 2017/18   2 (2 x 2. st.) 

Snížené známky z chování byly uděleny  v 3. a 5.třídě  za  nevhodné chování ke spolužákům, 
lhaní a neplnění školních povinností. 
Počet neomluvených hodin na konci školního roku: 
         šk. rok 2016/17   32 hodin ( 2 žáci ve 2. a 5.třídě 
          šk.rok 2017/18       0 hodin 
 
Naproti tomu bylo uděleno 63 pochval ředitele školy, které byly žákům zapsány na 
vysvědčení (především za vzornou přípravu na vyučování a reprezentaci školy  na 
předmětových olympiádách, ve sportu, opakovanou účast na kulturních vystoupeních). 
28  žákům byl udělen titul Vzorný žák školy, a ti byli odměněni starostou Města 
ing.Liborem Pickou a ředitelem školy na slavnostním zakončení školního roku 2017/2018 



v kulturním domě a vyfotografováni na Tabuli cti.  
 
volitelné předměty : 34 žáků ve 2 skupinách 9.ročníku Cvičení Čj a Seminář ze zeměpisu 
nepovinné předměty: 93 žáků v 7 skupinách  3.-9.ročníku !!! 
       Domácnost 7-9(Po),Konverzace Nj (6-9 Cí, spolu vyučuje Josef Rauch z VS Moosbach),   
       Klub mladých přírodovědců 5-6(Kdá), Pohybové hry 3-5(NgZ), Sportovní hry 6-9(NgZ), 
       Chemická praktika 8-9(Kdá) a  Sborový zpěv 5-9(NgAl) 
zájmové útvary:  119 žáků v 10 skupinách 7 zájmových útvarů školy !!! 
       Anglický jazyk 2, Florbal 3-9, Keramika 3-4, Zdravotnický kroužek 4-9,Míčové hry 5-7,  
       Pohybové hry 1-2, Výtvarný kroužek 1-2 
 
            Hodnocení, evaluace využitím srovnávací testů KALIBRO,SCIO,ČŠI: 
 
       Již více než 20 let získáváme podklady pro sebehodnocení školy srovnáváním úspěšnosti 
našich žáků s ostatními žáky 5.,7. a 9.ročníků(posledních 11 let i ve 3.ročníku) v celé 
republice(více než 2 tisíce škol) pomocí testů Kalibro(český jazyk,matematika,přírodovědný 
základ, humanitní základ, anglický jazyk a ekonomický základ),v posledních 12 letech i 
pomocí testů Scio.  
Zaměření testových úloh je v souladu s moderními cíli základního vzdělávání a odpovídá 
i pojetí prestižního mezinárodního testování žáků základních škol PISA, kterého se letos 
poprvé zúčastnili  žáci naší školy(šest žáků 9.ročníku-rok narození 2002).  

 
Kalibro  
Průměrných a přibližně stejných výsledků dosáhli žáci v 5.,7, i 9.třídě, zhruba 5% pod 
celostátním průměrem. Nejlepších výsledků dosáhli tradičně žáci v Aj a Přírodovědném 
základě, nejslabších v Humanitním  a Ekonomickém základě. Skvělých výsledků dosáhli 
v 9.třídě Michaela Kvítková , Kateřina Chytilová , v 7.třídě David Jan Pivoňka , v 5.třídě   
Adam Kuneš, Jakub Phan a Monika Volfíková a ve 3.třídě, kde byl rozdíl tradičně 
nejhorší -v průměru 10% pod, nejlepšího výsledku dosáhl Lukáš Kmetík. Výsledky testů 
korespondují se závěrečnou klasifikací, když čtyři testované třídy mají i nejhorší 
průměrný prospěch. 
 
Scio  
 
Společnost Scio posunula národní testování za 1.stupeň ke konci 5.ročníku(v minulosti 
se testovalo po prázdninách v září-říjnu), takže jsme naše „páťáky“ otestovali v dubnu 
2018 s těmito výsledky: OSP(obecně studijní předpoklady) 26% , Č 30 % a M 43%, což 
ukazuje, že studijní potenciál žáků v českém jazyce je využíván optimálně a 
v matematice dobře, když výsledky žáků jsou na vyšší nižší úrovni, než která odpovídá 
jejich studijním předpokladům! Učitelka se studijním potenciálem žáků zachází velmi 
dobře a žáci pracují nad své možnosti. Špičkových výsledků dosáhli ve všech testech 
Adam Kuneš, Jakub Phan a Tomáš Kučera. Rovněž klasifikace je v pořádku, když výsledky 
žáků dle jednotlivých známek jsou lepší než na ostatních školách. 
 
V listopadu 2017 jsme pak on line otestovali žáky 9.třídy-OSP 32%, Č 27% a  M 41 %, 
tedy s podprůměrnými výsledky ve všech testech. Z výsledků je však patrné, že slabý 
studijní potenciál žáků je v matematice využíván velmi dobře, v českém jazyce však 
nedostatečně. Vysoce nadprůměrného výsledku dosáhl Štěpán Královec v OSP a M, ve 
všech testech Michaela Kvítková. I zde je spokojenost s klasifikací, která potvrzuje 



úroveň žáků dle jednotlivých známek s výsledky ostatních škol. Žáci s nejlepšími výsledky 
v testování a tedy i klasifikací se pohodlně dostali na zvolené studijní obory s maturitou. 
 
Součástí online testů Scio (ale i testů Kalibro) jsou i dotazníky pro žáky a rodiče tříd, ve 
kterých se zjišťuje rovněž celková spokojenost žáků se školou, s výukou v obou hlavních 
předmětech, jak často se věnují některým aktivitám (čtení a psaní sms, diskusi na 
sociálních sítích, čtení krátkých článků v časopisech, blozích na webu a také souvislému 
čtení bez přerušení-knih, učebnic apod.). Výsledky anket potvrzují spokojenost 
významné většiny s prací školy a jsou v souladu s ostatními školami, většinou lepší. 
 
Výsledky všech testů (Kalibro i Scio) byly předány jednotlivým vyučujícím, aby s nimi 
pracovali. Analytické zprávy jsou k dispozici všem učitelů školy ve sborovně, popř. u 
ředitele školy. 
 
ČŠI-PISA 
V letošním školním roce byla naše škola ČŠI opět vybrána do výběrového zjišťování 
výsledků vzdělávání, tentokráte na konci 9.třídy, poprvé však  v mezinárodním on line 
testování PISA 2018 žáků ročníku 2002( na naší škole šest žáků),  které zjišťuje úroveň 
čtenářské, matematické a přírodovědné gramotnosti patnáctiletých žáků. Výsledky však 
do doby uzávěrky výroční zprávy za školní rok 2017/2018 nemáme k dispozici. Počátkem 
července byla zakódovaná data odeslána ČŠI do mezinárodního centra PISA. 
 

      Jednotné přijímací zkoušky na střední školy    
      V letošním školním roce konalo přijímací zkoušky na střední školy celkem 8 žáků, 7  
      z 9.třídy(41%) a 1 žák z 5.třídy na víceleté gymnázium. Všichni potvrdili opakované   
      výborné výsledky u jednotných přijímacích zkoušek do oborů vzdělání s maturitní  
      zkouškou (Čj 10,5 %  a M 22,2% nad průměrem všech uchazečů, tj. více než 60 tis. žáků  
      9.tříd). Žák 5.třídy pak v Čj 6,5% a v M 16,3% nad průměrem všech žáků z ČR, tj. více než  
      18 tis.žáků 5.tříd). 

 
Absolventi školy a jejich další uplatnění po ukončení povinné školní docházky: 
 
 

Počet 
celkem 

Z toho přijatých na 
gymnázia SŠ s maturitou SOU U Jiné 

17 
 

1 6 10 0 0 

7 žáků ze 17 bylo přijato na maturitní obory(41%) 
 

Počet žáků – absolventů ZŠ  ---------------- 
- kteří dokončili ZŠ v nižším než 9.ročníku  0 
- kteří nepokračují v dalším vzdělávání 0 

Počet žáků ---------------- 
- přihlášených na víceletá gymnázia 1 
- přijatých na víceletá gymnázia 1 
 
 



Počet žáků do 
SpŠ 

do jiné 
ZŠ 

zvláštní způsob 
plnění PŠD * 

dodatečný 
odklad PŠD * 

- kteří odešli ze ZŠ v průběhu šk.roku 
- kteří přišli z jiné ZŠ v průběhu šk.roku                                             

0 
 

9 
4 

0 0 
 

* PŠD = povinná školní docházka 
 
6. Další vzdělávání pedagogických pracovníků ZŠ 

 
Všichni učitelé v celém úvazku mají vysokoškolské vzdělání nebo si jej doplňují ( magisterský 
program dokončuje Bc. Světlana Konopová, další absolvent bakalářského programu Bc. 
Zdeněk Nagy  dokončil inženýrský program, v jazykovém kursu anglického jazyka 
pokračovala Erika Koktová.     
V rámci projektu „Šablony“ se 9 učitelů vzdělávalo  na 6 akcích  především v oblastech 
podpůrných opatření v rámci inkluze. 
 

7. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti   
 
a) Mimoškolní aktivity, účast v soutěžích: 

 
Výsledky předmětových olympiád 2017/2018 
 
Školní kola 
 
Biologická olympiáda 
                           C:     1.Natálie Pangrácová (9), 2.Ludmila Tomšů (8) 
                           D:     1.Lucie Kolečkářová (6), 2. Petra Smolíková(7)  
                                   3. Radek Frček (6) 
Chemická olympiáda 
                                    1.Michaela Kvítková (9), 2. Natálie Pangrácová (9), 3. Ludmila Tomšů (8)                              
Přírodovědný klokan 2018 
Kadet(8-9):                1. Michaela Kvítková (9), 2. Filip Mach (8), 3.Natálie Pangrácová (9) 

 
Pythagoriáda    5      1. Jakub Phan, Adam Kuneš, Martin Forst 
                             6      1. Radek Frček, 2. Lucie Kolečkářová,  Nikola Hocmannová                                                      
                             7      1. David Jan Pivoňka, 2. Vladimír Forst 
                             8      1. Ludmila Tomšů, 2. Michal Kalous, 3. Daniel Černý      
                                         
Matematický klokan 2017          
Cvrček (2-3)                1. Lukáš Kmetík (3), 2. Štěpánka Polívková (3) , 3. Michal Zvonař (3) 
Klokánek (4-5) :         1. Adam Kuneš(5) 2. Martin Forst (5), 3. Jakub Phan (5)  
Benjamin (6-7):          1.David Jan Pivoňka(7),2.– 3. Václav Kindl, Jakub Beneš (7)  
Kadet (8-9):                1.Štěpán Královec(9), 2. Natálie Pangrácová(9), 3.Lucie Nguyenová (9) 
Recitační soutěž 
                             1        1. Jakub Groll, 2. Petra Kolečkářová, 3. Matěj Beneš 
                             2        1. Eliška Balková, 2. Emma Smolíková,3.  Martina Volfíková 
                             3        1. Tomáš Beneš, 2. Petra Nádeníková, 3. Tomáš Daniš 



Okresní kola 
 
Biologická olympiáda C(8-9):   8. místo Ludmila Tomšů 
Biologická olympiáda D(6-7):   10. – 11. místo Lucie Kolečkářová 
Pythagoriáda  5:                           11. – 15 místo Adam Kuneš, 16. – 21. místo Jakub Phan 
 
DRUŽSTVA 
 
Okresní kola 
 
Soutěž Hlídek mladých zdravotníků:    
 Kategorie starší žactvo 
1.místo  Patrik Kühn(9), Natálie Pangrácová(9),  Kristofer Gaži(9), Jiří Bahenský (9) , Mária 
Vránková (9), Natálie Vošická (6) 
Kategorie mladší žactvo 
4. místo  Marek Plašil, Isabela Vránková, Tomková Adriana, Novák Petr,  Nguyen Tram Anh 
Anička, Nguyen Mai Thao Linda                                                           (vedoucí M. Kadeřávková) 
Malý záchranář     7. místo – žáci 5. třídy ( Alena Nagy) 

 
Krajské kolo 
 
Soutěž  Hlídek mladých zdravotníků 
 
5. místo   Jiří Bahenský, Natálie Pangrácová, Patrik Kühn, Kristofer Gaži, Mária Vránková 
 
Sportovní úspěchy 2017/2018 
  
Okresní kolo 
 
JEDNOTLIVCI  
 
Monika Volfíková(5)  - 3.místo v okresním kole v běhu na 600m a skoku dalekém 
Lucie Vorlíčková(9)     - 3.místo v okresním kole v běhu na 800m 
 
DRUŽSTVA 
 
Přespolní běh 
           3. místo       Lucie Vorlíčková, Nikol Coufalová, Terezie Tomková, Ludmila Tomšů  
Florbal 

1.místo      Adam Kuneš, Jakub Phan, Aleš Holík, Sergej Ferko,  
                    Samuel Coufal, Petr Novák, Jakub Masiarčin,  
                    Tadeáš Ryba, Daniel Miroslav Pivoňka, Filip Nguyen 
                                                                                       (vedoucí F. Holeček) 
 
 
3.místo      Radka Bočanová, Klára Černá, Nikola Šabková, Nikola Hocmannová,                    



                    Natálie Šuníková, Veronika Nováková, Tereza Loudová, Natálie Vošická,  
                    Petra Smolíková 
                                                                                                                        (vedoucí Z. Nagy) 

 
Krajské kolo 
 
DRUŽSTVA 
 
4. místo v soutěži  O POHÁR HEJTMANA PLZEŃSKÉHO KRAJE 
 
Aleš Holík, Daniel Miroslav Pivoňka, Filip Nguyen, Petr Novák, Sergej Ferko, Mário Vekoň, 
Anežka Chlebanová, Kateřina Pekhartová, Anna Kučerová, Eliška Šabková 

                                                                                               (vedoucí F. Holeček) 
 

 
 
b) Nepovinné předměty a zájmové útvary organizované školou: 
 

název NP,ZÚ počet žáků počet kroužků/vedoucí 
 
ZÚ Anglický jazyk 
NP Domácnost         
ZÚ Florbal 
ZÚ Keramika 
NP Klub mladých přírodovědců 

 
8 
7 

50 
13 
8 

 
1/Picková 
1/Povová 

3/Holeček,Nagy 
1/Žáková  

1/Kadeřávková 
NP Konverzace v Nj 
NP Chemická praktika 
NP Pohybové hry 
ZÚ Pohybové hry 
NP Sborový zpěv 
NP Sportovní hry 
ZÚ Zdravotnický 
ZÚ Výtvarný 
ZÚ Míčové hry 

17 
8 

21 
17 
16 
16 
14 
8 
9 

1/Císlerová,Rauch 
1/Kadeřávková 

1/Nagy 
1/Smolíková 

1/NagyA 
1/NagyZ 

2/Kadeřávková 
1/Vorlíčková 

1/NagyZ,Holeček 
 

     c) Mezinárodní aktivity 
  

Spolupráce s partnerskými školami v SRN (Moosbach, Eslarn)  
pokračovala i v tomto školním roce. Spolupráce se sousední školou v Eslarnu završila 28.rok, 
několik let už pouze na úrovni 1.stupně- společné vyučování výchov, matematiky a 
praktických činností - letos Dagmar Vorlíčková s Ramonou Mensch (2). Ve vedení eslarnské 
školy pokračovala Bianca Ederer. Z téhož důvodu (uzavření 2.stupně)  probíhala spolupráce 
pouze na 1.stupni i se školou v Moosbachu-Nina Picková s Ulrikou Uhlamann(3)-ředitelkou 
školy v Moosbachu a František Holeček s Martinem Filchnerem(4) . Společně probíhala také 
výuka nepovinného předmětu Pohybové hry  v Bělé (Zdeněk Nagy s Roswithou Mühlhofer). 
Na 2.stupni tak probíhala pouze výuka nepovinného předmětu Konverzace v Nj s emeritním 
ředitelem školy v Moosbachu Josefem Rauchem a Kamilou Císlerovou.  



                 
 
 
 
Spolupráce 2.třídy ZŠ Bělá nad Radbuzou  a2. třídy VS Eslarn 
   
S VS Eslarn nadále pokračujeme ve společném učení 2. tříd, tentokrát s paní učitelkou 
Ramonou Mensch. Děti se seznamovaly, zdravily se, učily se školní potřeby, ovoce a části 
těla. Společná výuka žáky bavila, zacvičili si spolu i zasoutěžili. Vždy se těšili na další setkání i 
na nové kamarády. Dík patří i překladatelce Renatě Utz.                                      Dagmar Vorlíčková 
 
Spolupráce 3.třídy ZŠ Bělá nad Radbuzou  a 3.třídy VS Moosbach 
 
     I v letošním školním roce  2017 - 2018 probíhala společná výuka 3.třídy  Základní školy 
v Bělé nad Radbuzou a  3.třídy Grundschule  Moosbach. Výuka probíhala  v českém i 
v německém jazyce střídavě v Bělé nad  Radbuzou a v Moosbachu . Celkově jsme se potkali 
osmkrát. Žáci se při prvním setkání naučili vzájemně pozdravit a představit.  Poté se naučili 
počítat a pojmenovat školní potřeby. Povídali jsme si o Vánocích a zároveň si vybarvovali 
ozdoby na stromečku v pracovním listě. Pojmenovali  jsme si  zvířata, které žijí na farmě. 
Propojili jsme také výuku prvouky , kde si děti pojmenovávali části těla v českém a 
v německém jazyce. Popsali členy rodiny. Děti společné vyučování bavilo, našli si nové 
kamarády.                                                                                                                                                         Nina Picková  

 
Kronika dalších společných akcí partnerských škol z Eslarnu a Moosbachu  2017/2018 
 

 4. října 2017- společný výlet s učiteli z Moosbachu, Tenesbergu a Eslarnu. Návštěva      
                          městečka Parkstein, procházka vulkánem, návštěva muzea a posezení na  
                          domácí farmě v  Öd-Landhof. 
18.listopadu 2017 – společná bohoslužba za oběti válek a násilí v Moosbachu za účasti  
                         nového Otce biskupa Holuba. 
13.března 2018- společný výlet žáků konverzace do koncentračního tábora Dachau a  
                         návštěva centra města Mnichov. 
17.dubna 2018- společný výlet žáků konverzace do Pedagogicko- zdravotního centra   
                         pro postižené  do Irchenriethu. 
9.června 2018- společný výlet žáků konverzace do Lantagu v Mnichově.  

                                                                                 Kamila Císlerová, koordinátor mezinárodní spolupráce 
 
     d) Spolupráce s dalšími subjekty a zapojení do projektů   
      
Spolupráce s RODIČI A ŠKOLSKOU RADOU -pravidelně zjišťujeme dotazníky Scio názory na 
školu u žáků i rodičů ve vybraných ročnících (v letošním školním roce to bylo v 3.,5.,7. a 
9.třídě), třídní aktivy pořádáme vždy ve čtvrtletí v listopadu a dubnu. Osvědčilo se 
informování  v místních novinách i ve veřejné vývěsní skříňce na budově Městského úřadu, a 
také prezentace činnosti školy na  vlastních webových stránkách ( www.belanr.cz  ).  
 Příkladná je spolupráce s TJ START BĚLÁ NAD RADBUZOU  při využití obou hřišť, při vedení 
mládežnických oddílů(fotbal a volejbal), reprezentaci Města na sportovních soutěžích. Školní 
sportovní klub „Olymp“ je jedním z oddílů TJ Start). Rovněž spolupráce s místní samosprávou 



MĚSTEM  BĚLÁ NAD RADBUZOU (kulturní vystoupení žáků na akcích Města-připravovala 
Alena Nagy, např. „Vítání občánků“, při předávání plaket dárcům krve, při akcích Města u 
příležitosti Státních svátků, při Mikulášské nadílce, Vánočním společným zpívání koled aj.). 
Dlouhá léta spolupracujeme úspěšně se  ZÁJMOVOU UMĚLECKOU ŠKOLOU HORŠOVSKÝ 
TÝN. Umožňujeme žákům a učitelům této školy využívat naše učebny hudební výchovy ve 
čtvrtek a v pátek odpoledne na základě smlouvy o výpůjčce prostor, za což nám pak žáci této 
školy předvedou svoje umění na pravidelných koncertech o Vánocích a na konci šk. roku. 
 
Dlouholetá je též spolupráce s ČESKÝM ČERVENÝM KŘÍŽEM-úřadu oblastního spolku 
Domažlice-poskytování prostorů k pravidelnému bezpříspěvkovému odběru krve. 
 
Projekt - Hravý architekt 

100 let hravé architektury 1918 – 2018     Ve školním roce 2017 – 2018  se 3. třída také 
zapojila do projektu Hravý architekt. Celý projekt se nesl ve znamení významného výročí – 
100 let od založení samostatné Československé republiky. V tomto století se vystřídala celá 
řada architektonických stylů - od kubismu až k postmoderní architektuře – minimalismu. Děti 
měly nakreslit, namalovat některé stavby  ve zmíněných stylech, o kterých jsme si povídali , 
ale také se mohly zahrát  na architekty a navrhnout stavby ve svém vlastním stylu - fantazii 
se meze nekladly. Vybrali jsme ve třídě šest obrázků a poslali jsme je do Prahy, kde jsou 
vystaveny s ostatními dětskými pracemi na Pražském hradě. My  se na ně pojedeme podívat 
18.září 2018. Pro veřejnost je výstava otevřena od 20.září 2018 do 30.října 2018. 
                                                                                                                                                Nina Picková 

                                                                                                                                                                                                    

Recyklohraní 2017-18 
 
I v letošním už 10. ročníku ekologické soutěže Recyklohraní  aneb ukliďme si svět se naše škola 
zapojila. Nasbírali jsme 243 kg vyřazených drobných elektrospotřebičů, zachránili cenné suroviny a 
nedovolili tak, aby se věci povalovaly v přírodě a škodily jí. Bylo odevzdáno 20 kg baterií, 3 nefunkční 
počítače a několik monitorů, za soutěžní teoretické úkoly přibylo 125 bodů.  Celkový zisk za školní rok 
je 1188 bodů. Mezi nejpilnější sběrače patřili Dominik Ferko, Maruška Vránková, Sergej Ferko, Marcel 
Bendák, Kristýna Kotrcová, Adriana Tomková,..,kteří byli oceněni při slavnostním zakončení školního 
roku.                                                                                                                                   Mgr. Marie Kadeřávková   

 
Šablony pro MŠ a ZŠ 
 
V tomto školním roce úspěšně probíhala 2. část realizace projektu. Na ZŠ to byly aktivity Clil – 
jazykové vzdělávání pedagogů a ukázky výuky v cizím jazyce, spolupráce trojic pedagogů 
v matematické a čtenářské gramotnosti, učitelé se zúčastnili vzdělávacích kurzů. Přínosem především 
pro žáky s poruchami učení i pro vyučující byla práce školního speciálního pedagoga /Mgr. Jana 
Klečková/. Z prostředků projektu byly zakoupeny rovněž některé pomůcky-např. váledlo pro 
handicapované děti, výukové programy, 3 notebooky, knížky a logické hry pro děti v klubech. 

Všechny aktivity ZŠ i MŠ byly splněny ke konci školního roku, zhodnocení a vypracování výstupů 
během prázdnin nám dovolilo požádat o předčasné ukončení projektu k 31.8.2018. Chystáme se 
k sestavení žádosti do projektu Šablony II.                                      M. Kadeřávková, koordinátor projektu 



 
MAP a naše škola 
 
I v tomto školním roce jsme se podíleli na sestavování a realizaci  MAP / MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN 
ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ/. MAP je prioritně zaměřen na rozvoj kvalitního inkluzivního 
vzdělávání dětí a žáků. Zahrnuje oblasti předškolního a základního vzdělávání, zájmového a 
neformálního vzdělávání. Stanovuje priority a jednotlivé kroky nutné k dosažení cílů 
vzdělávací politiky v území na základě místní potřebnosti a naléhavosti, lokálních přínosů a 
podloženosti reálnými daty a analýzami z území. Hlavní přínosem je budování a rozvoj 
udržitelného systému komunikace mezi aktéry, kteří ovlivňují vzdělávání v území. V září 2017 
byl úspěšně zakončen projekt MAP I, bylo ale žádoucí v realizování nastavených aktivit 
pokračovat /workshopy, přednášky, vzájemné návštěvy, činnost pracovních skupin,../, proto 
hned započaly práce na přípravě MAPV II.  
Realizátor projektu: MAS Český les, z. s    Období realizace: 1. 4 . 2018 – 31. 3. 2022 
Území: SO ORP Domažlice a SO ORP Horšovský Týn 
Po schválení navazujícího projektu byla v dubnu 2018 zahájena realizace, začal pracovat řídící 
výbor.  Nyní probíhá evaluace ukončeného projektu, činnost zahájily pracovní skupiny 
složené ze zástupců škol, neziskových organizací, místní správy,pracovní skupina pro rozvoj 
matematické gramotnosti, čtenářské gramotnosti, kompetencí v polytechnické výchově, pro 
rovné příležitosti, pro rozvoj sociálních vztahů a občanských kompetencí, pro financování/, 
kde máme zatím 1 zástupce – M. Kadeřávková. Informace o průběhu a  chystaných akcích 
přicházejí prostřednictvím e-mailových pozvánek na školu nebo přímo přes zástupce školy, 
nejúplněji lze vše najít na webu www.map.masceskyles.cz                     Mgr. Marie Kadeřávková 
 
Dotační programy podpory mezinárodní spolupráce v oblasti mládeže a spolufinancování 
mezinárodních studijních programů v roce 2017 a 2018 

 
Projekt  „Učíme společně a vzájemně“ dle usnesení Rady Plzeňského kraje č.515/17 ze dne 
24.4.2017 na rok 2017  a projekt „Zkvalitnění spolupráce škol ležících na obou stranách 
hranice“  dle usnesení Rady Plzeňského kraje č.2212/18 ze dne 25.06.2018 podpořil částečně 
financování spolupráce se školami v SRN v Moosbachu a Eslarnu. 
 

 Kronika akcí školy: 
 
Září 
04.09.17-slavnostní zahájení školního roku a zahajovací pedagogická rada  
05.09.16-zahájení vyučování podle rozvrhu 
12.09.-13.09.17-24 žáci 1.stupně se zúčastnili Horšovskotýnských sportovních her pod   
                vedením Františka Holečka, Niny Pickově a Dáši Vorlíčkové, stříbrnou medaili  
                získala Monika Volfíková(5) v běhu na 60m a bronzové medaile získali žáci 2.- 
                3.třídy ve fotbale a Monika Volfíková ve skoku dalekém 
14.09.17-v podvečer 12.ročník Bělské míle- veřejný atletický závod na školním hřišti,  
                1.místo v běhu na 1 000m  Jakub Psutka(9) 3:37,99min  a Lucie  Vorlíčková(9)           
                3:53,60min), 2.místo Michal Kalous(8) 3:53,53 min),  60m(4.místo Dan Pivoňka  
                (6)10,75s a 3.místo Terezie Tomková(8) 9,36s, a šestiminutovka  dvojic  (8 žáků  
                školy, 1.místo v kategorii chlapců Lucie Vorlíčková(9) a Jakubem Psutkou(9–  
                1 755m,  a 2.místo v kategorii  děvčat Ludmila Tomšů(8) s Terezou Tomkovou (8) –  
                1 560m, v hlavní závod běh na 1 míli  vyhrál Cherutich Nelson z Etiopie výkonem  
                4:22,19 min těsně pod  rekordem Bělské míle. 
14.09.-15.09.17 absolvovala pedagogickou praxi na MŠ Poběžovice  vychovatelka  školní  
                družiny  Veronika Rišková v rámci projektu Šablony 1 



15.09.17-předání staveniště firmě Dřevotvar Chýnov-stavbyvedoucí p.Karel Camrda 
15.09.17- divadelní představení pro žáky 1.-3.třídy Pan Pohoda 
21.09.17- exkurze žáků 5.třídy v rámci projektu Hravý architekt s Ninou Pickovou do Prahy 
  
 
Říjen 
 
03.10.17-okresního kola v přespolním běhu v Horšovském Týně se zúčastnilo 10 žáků a 
                starší  žákyně(8-9) skončily na skvělém 3.místě! - Nikol Coufalová(8), Terezie  
               Tomková (8), Ludmila Tomšů(8) a Lucie Vorlíčková(9)a starší žáci(8-9) na  
               5.místě – Jakub Psůtka(9),Michal Kalous(8), Petr Mořkovský(8) a David Pivoňka(7) 
                v kategorii starších žákyň(8-9) doběhla Lucka Vorlíčková na celkovém 4.místě                
04.10.17-společné vyučování žáků 3.-4.tříd v Moosbachu(Hol,Pic) 
12.10.17-Školská rada schválila VZ školy za školní rok 2016/2017 
17.10.17-společné vyučování žáků 2.třídy v Eslarnu(Vor) 
14.10.17-školní kolo Přírodovědného klokana pro žáky 8. a 9.třídy(Kle)   
19.10.17-Orli a jejich odchov pro všechny žáky školy v tělocvičně 
23.10.-25.10.17-ředitelské volno 
26.10.-27.10.17-podzimní prázdniny 
Od pátku 20.10.17 do neděle 29.10.17 probíhala obrovská provozní akce-výměna všech 
oken v celém učebnovém pavolónu s následným úklidem prostor za vydatné pomoci 
všech zaměstnanců školy, pedagogických i nepedagogických. 
 
 
Listopad  
 
01.11.17-Přimdský delfín-plavecké závody jednotlivců(NgZ,Pic)-stříbrnou medaili získala  
                Natálie Vošická(6) 
06.11.17-žáci 1.,2. a 3.třídy se zúčastnili filmového představení v rámci Juniorfestu 

            08.11.17-okresní kolo ve florbalu starší dívky 
                          -filmové představení pro žáky 7.-9.třídy v rámci Juniorfestu(Žák,Kon) 
            09.11.17-prezentace SOU Oselce v 8.-9.třídě(Vaj,Žák) 

18.11.17-vzpomínkový večer zasvěcený všem obětem válek a teroru napříč národy  
16.11.17-okresní kolo ve florbalu mladších žákyň- 3.místo (Nag) 
20.11.17-společné vyučování 3. a 4.třídy v Bělé(Hol,Pic)  
21.11.17-pedagogická rada 1.čtvrtletí,třídní schůzky 
22.11.17-okresní kolo ve florbalu  žáků 1.stupně v rámci ČEPS Cupu v Domažlicích- 
                1.místo(Hol) a postup do krajského finále v Plzni 
               
Prosinec  
 
04.12.17-beseda se starostou Města ing.Liborem Pickou v 6.-7.třídě(NgZ,Žák) 
05.12.17-Mikulášská nadílka žáků 9.třídy mladším spolužákům i dětem MŠ 
06.12.17-v podvečer na náměstí vystoupení žáků školy(NgA)  
06.12.17-Přimdský delfín-plavecké závody štafet(Nag,Pic)-3.místo štafety 6.-7.třídy(David  
                Pivoňka(7), Natálie Vošická(6), Tereza Loudová(6) a Matěj Pangrác(6) 
11.12.17-společná výuka 3. a 4.tříd v Moosbachu(Hol,Pic) 
13.12.17-Česko zpívá koledy- vystoupení žáků  školy na náměstí(NgA) společně s občany 
18.12.17-exkurze žáků 9.třídy do Techmanie v Plzni(Žák) 
20.12.17-Vánoční sportovní hry v tělocvičně-pro 3 skupiny žáků vytvořených ze všech tříd  
                školy (1-3 Kok,Pic,Vor 4-6 Cís,Hol,NgA a 7-9 NgZ,Kon,Žák)  
21.12.17- vystoupení školního pěveckého sboru ve škole v Moosbachu pro seniory (NgA)  
               -tradiční florbalový a basketbalový zápas výběrů žáků proti učitelům jako  
                14.ročník Memoriálu V.Kadeřávka   
22.12.17-třídní vánoční besídky, celoškolní besídka v poslechové místnosti(NgA) 
23.12.17-zahájeny vánoční prázdniny žáků, které trvaly do 2.1.2018 
 
 



Rekonstrukce v polovině! 

O dva měsíce později začala úvodní fáze oprav v areálu základní školy v Bělé nad Radbuzou. Příčinou 
byl zdlouhavý proces výběrového řízení, které až na třetí pokus určilo vítěznou firmou Dřevotvar – 
Řemesla a Stavby Chýnov, s.r.o. Nejnáročnější část oprav školy mají bělští za sebou.  

„Práce měly začít během letních prázdnin kvůli minimálnímu zásahu do provozu školy, ale zareagovali 
jsme i na tuto vzniklou situaci. Po výborné spolupráci se stavbyvedoucím Karlem Camrdou začala 
obnova tělocvičny v době, kdy děti během září a října sportovaly venku,“ popsal ředitel základní školy 
Miroslav Nový. 

V tělocvičně, kde před rekonstrukcí docházelo k největším únikům tepla, proběhlo vybourání starých 
oken, vyzdění s následným zateplením a nyní již se může tento objekt pochlubit novou fasádou. Ve fázi 
venkovních oprav zaměřených na odvodnění areálu stavbaři narazili na skálu (pod krčkem), která je 
donutila přehodnotit plány a místo vedení do nové městské kanalizace v Pavlovické ulici, vybudovat 
systém retenčních nádrží kolem budovy do Bezděkovské ulice a spojovacích krčků. Původně 
neplánované vybudování tří nádrží, které by měly zadržovat dešťovou vodu, zatíží město Bělá nad 
Radbuzou a místní školu nad rámec očekávané 30 milionové sumy o dalších 750 000 korun. 

V říjnu a listopadu proběhly stavební úpravy ve staré budově či bourání copilitových výplní ve 
spojovacích krčcích a následné vyzdění a vsazení menších plastových oken. Ve všech školních třídách 
již jsou nová okna. „Čeká nás ještě oprava střechy na staré budově, dokončení kanalizace, 
klimatizované opatření v učebnách a závěrečné úpravy uvnitř budovy, které sníží energetickou 
náročnost. Vše stihneme do konce srpna roku 2018,“ slíbil Nový. 
Zdroj: https://domazlicky.denik.cz/zpravy_region/opravy-belske-skoly-jsou-v-polovine-
20171217.html 

             Leden 2018 
 
15.01.18-společná výuka 3. a 4.tříd v Bělé(Hol,Pic) 
17.01.18-profesní testy zadala PPP Domažlice v 9.třídě(Žák) 
19.01.18-krajské finále ve florbalu pro žáky 1.stupně v Plzni a 7.místo našich(Hol) 
23.01.18-zahájení společných pohybových her s Moosbachem pro žáky 1.-2.třídy(NgZ) 
24.01.18-školní kolo Chemické olympiády žáků 8.-9.třídy, účast 7 žáků(Kle) 
25.01.18-pololetní pedagogická rada 
28.01.18-byl zahájen 7 denní společný lyžařský kurs výběru žáků 5.-8.třídy naší školy a  žáků  
                sekundy víceletého gymnázia z Domažlic na chytě Šůsovka v Benecku  
                v Krkonoších (NgZ + 2 učitelé z GJŠB Domažlice František Novák a Jaroslav  
                Stýskal),kurs byl zakončen v sobotu 3.2.18 

 31.01.18-vydání pololetního vysvědčení 
 

                Únor 

02.02.18-jednodenní pololetní prázdniny 
05.02.18-11.02.18-týdenní jarní prázdniny 
13.02.18-divadelní představení pro žáky 1.-3.třídy(Kok,Pic,Vor) 
16.02.18-exkurze žáků 8.třídy do Techmanie v Plzni(Kon) 
19.02.18-společné vyučování žáků 3.třídy v Moosbachu(Pic) 

                          -byl zahájen 5-ti denní plavecký výcvik žáků 4. a 5.třídy(Hol,NgA) v  
                           Domažlicích (nejlépe si vedli Aleš Holík a Anežka Chlebanová ve 4.třídě a  
                           Adam Kuneš a Martina Jaklová v 5.třídě) 

20.02.18-společné vyučování žáků 2.třídy v Eslarnu (Vor) 
            26.02.18-společné vyučování žáků 4.třídy v Moosbachu (Hol) 

              -byl zahájen 5-ti denní plavecký výcvik žáků 2. a 3.třídy(Vor,Pic) v  



               Domažlicích (nejlépe si vedla děvčata-ve 2.třídě Jana Blašková a Martina  
               Volfíková a ve 3.třídě Sebastien Kalous a Štěpánka Polívková)  
27.02.18-byl zahájen plavecký výcvik žáků 1.třídy(Kok) na Přimdě 
 
Březen   
 
06.03.18-pokračuje plavecký výcvik žáků 1.třídy na Přimdě(Kok) 
07.03.18-školní kolo Pythagoriády pro žáky 5.-8.třídy(NgA,Cís,Nov) 
08.03.18-divadelní představení pro žáky 1.stupně Čert a Káča 
13.03.18-exkurze žáků 7.třídy do koncentračního tábora v Dachau a následná  
               prohlídka Mnichova 
              -pokračuje plavecký výcvik žáků 1.třídy na Přimdě(Kok) 
14.03.18-okresní kolo v basketbalu starších žáků-8.místo(NgZ) 
15.03.18-11.04.18-školní kolo Biologické olympiády pro žáky 6.-9.třídy(Kle) 
16.03.18-okresní kolo v basketbalu starších žákyň-6.místo(NgZ) 
              - Matematický klokan 2018 (107 žáků školy ve 4 kategoriích) 
19.03.18-společné vyučování žáků 3.-4.tříd v Bělé(Hol,Pic)                
20.03.18-pokračuje plavecký výcvik žáků 1.třídy na Přimdě(Kok) 
21.03.18-Pyžamový den připravili pro své spolužáky žáci 8.třídy(Kon) 
27.03.18- pokračuje plavecký výcvik žáků 1.třídy na Přimdě(Kok) 
28.03.18-okresní kolo v basketbalu mladších žáků-6.místo(NgZ) 
29.03.18-jednodenní Velikonoční prázdniny 
 
 Duben   
 
03.04.18-divadelní představení Pan Pohoda pro žáky 1.-3.třídy 
09.04.18-teoretická část dopravní výchovy ve 4.třídě (p.Jung –Autoškola Pod  
               Vavřincem) 
12.04.18-okresní kolo Biologické olympiády pro žáky 6.-7.tříd(Kle)-11.místo Lucie  
                Kolečkářová(6) 
13.04.18-„Černý pátek“ na naší škole aneb hackrový atak na školní počítačovou síť,  

                               kdy došlo k zašifrování dat a následnému vydírání. Vše předáno Policii  
                  ČR,bohužel, bez výsledků.Takže všichni pedagogičtí pracovníci museli  
                  pracovat pilně na doplnění zašifrovaných údajů ve školní evidenci Bakaláři,  
                  neb napadeny byly i veškeré zálohy s výjimkou externího disku s daty do roku  
                  2015. Firma Jafa a správce sítě Mgr. Jan Kadeřávek pracovali na reinstalaci  
                  všech serverů školy, všech počítačů a notebooků školy krom vedení a školní  
                  jídelny,kam se hacker už nestačil nabourat, protože byla síť „včas“ vypnuta. 
14.04.18-20.ročník Bělské pětky-veřejný závod v přespolním běhu,účast 39 dětí MŠ a žáků  
                ZŠ, nejlépe si v jednotlivých kategoriích vedli Lucie Vorlířková(9), Jakub Psůtka  
                (9), D.Pivoňka(7), Sergej Ferko(4), Anežka Chlebanová(4), Vojtěch Houda(2),  
                Emma Smolíková(2), Matyáš Kletečka(MŠ) a Eliška Skalíková(MŠ). Z  
                pedagogického sboru se  pořadatelsky podílely Zdeněk Nagy, Erika Koktová, Marie  
                Kadeřávková, Nina Picková a Dáša Vorlíčková a František Holeček.  
16.04.18-společné vyučování žáků 3.-4.tříd v Moosbachu(Pic,Hol) 
17.04.18-exkurze žáků Konverzace v Nj do Léčebně-pedagogického centra v Irchenriedtu  
                (Cís,Rau) 
18.04.18-školní kolo v Recitační soutěže pro žáky 1.-3.třídy(Kok,Smo,Vor,Pic) – účast 15  
                žáků a vítězové Jakub Groll(1), Eliška Balková(2) a Tomáš Beneš(3) 
               -okresní kolo ve volejbalu starších dívek - 6.místo(Riš) 
20.04.18-exkurze žáků 1.-2.třídy v Domě přírody v Klenčí(Kok,Vor) 
23.04.18-okresního kola Biologické olympiádyžáků 8.-9.tříd se úspěšně zúčastnila  
               žákyně 8.třídy Ludmila Tomšů(Kle)-7.místo 
24.04.18-společné vyučování žáků 2.tříd v Bělé(Vor) 
              -pedagogická rada 3.čtvrtletí s následnými třídními schůzkami 
27.04.18-zápis do 1.ročníku 2018/2019(Vor,Kok,Hol,Pic,NgAl) 
30.04.18-Beseda s foto-video show p.Roberta Balcara „ Z Normandie až k nám“ 



  
            Květen   

 
            02.05.18-Štafetový pohár pro žáky 1.stupně v H.Týně-11.místo 
            03.05.18-žáci 4.třídy navštívili Divadlo Alfa v Plzni(Hol) 
            04.05.18-exkurze žáků 9.třídy v MKS Domažlice-Osvobození 1945(Žák) 
            07.05.18-exkurze žáků 1.třídy k pramenu Radbuzy(Kok) 
            09.05.18-Pohár rozhlasu mladšího žactva v Domažlicích(NgZ) – skvělé výsledky  
                           Václava Kindla(7) v hodu míčkem-1.místo(55.50m) a Petry Smolíkové(7)  
                           ve  skoku dalekém-5.místo(356cm) 
            10.05.18-Pohár rozhlasu staršího žactva v Domažlicích(NgZ) – skvělé výsledky  
                           Lucie Vorlíčkové(9) v běhu na 800m-1.místo(2:40,6) a ve skoku dalekém- 
                           1.místo(426 cm),  Sabiny Rubešové ve vrhu koulí (9,94m) a Terezy  
                           Tomkové(8) ve skoku dalekém-5.místo(392cm )a Petry Smolíkové(7)  
                           ve  skoku dalekém-5.místo(356cm) 
            10.05.18-okresní kolo soutěže Mladý záchranář pro žáky 5.ročníků-7.místo(NgA) 
            14.05.18-společné vyučování žáků 3.-4.tříd v Bělé(Pic,Hol) 
            16.05.18-okresní kolo ve fotbale Mc Donald´s Cup pro žáky 4.-5.třídy (Hol)-7-místo 
                          -okresní kolo soutěže Hlídek mladého zdravotníka v Domažlicích(Kdá)  

               Vynikající 1.místo našeho družstva-žáků 9.třídy(Bahenský Jiří, Gaži  
               Kristofer,, Kühn Patrik, Pangrácová Natálie, Vránková Mária a Vošická              
               Natálie ze 6.třídy) znamenalo postup do krajského kola v Plzni. 
               Mladší žáci ze 4.třídy skončili na výborném 4.místě 

            17.05.18-okresní kolo ve fotbale Mc Donald´s Cup pro žáky 1.-3.třídy (Hol)-7-místo 
            22.05.18-fotografování tříd, sboru a skupin firmou Reproba pana Roberta Balcara 

23.05.18-beseda žáků 3.třídy s pracovnicí PPP paní Hendrichovou na téma Vzájemné  
               vztahy ve školním kolektivu(Pic) 
24.05.18-praktická část dopravní výchovy pro žáky 4.-5.ročníku na cvičišti  
               v Domažlicích (Pic,Dol) 
25.05.18-1.kolo Street Hockey Cupu 2018 v Tachově a 5.místo(NgZ)-postup do B  
                Poolu v Plzni 
              -Svátek čtenáře pro žáky 1.třídy(Kok) 
26.05.18-krajské kolo soutěže Hlídek mladého zdravotníka ve Vejprnicích- 
               4.místo(Kdá) 
27.05.18-okresní kolo Pythagoriády 5.tříd-11.místo Adam Kuneš(NgA) 
29.05.18-Letní koncert žáků ZUŠ H.Týn v prostoru šaten 
 
Červen  
 
01.06.18-Den dětí s kuželkáři TJ Sokol Újezd Sv.Kříže s vycházkou Bělá-Bystřičák- 
               Újezd Sv.Kříže (TU a p.Získal)-nejlépe si vedli Natalie Lakotová(1) a Tomáš  
               Vondryska(2) v kategorii 1-3, Anna Kučerová(4) a Tadeáš Ryba(5)  
               v kategorii 4-6 a v kategorii 7-9 Nikol Coufalová(8) a Marek Nový(9) 
              -beseda žáků 6.třídy v Muzeu Chodska v Domažlicích s p.Nejdlem(Cís) 
05.06.18-Atletické dopoledne pro žáky 1.-4.třídy za vydatné pomoci žáků 9.třídy  
               s partnerskými školami v SRN (Eslarn, Moosbach a Tännesberg(NgZ a               
               TU1-4) 
               Úterý 5. 6. bylo pro bělské děti z prvních až čtvrtých tříd svátkem sportu. ZŠ Bělá n/R 

pořádala atletický den, kterého se zúčastnily partnerské školy z Moosbachu, Eslarnu a Tännesbergu. 
Počasí vyšlo nádherně a závodníci tak mohli předvést ty nejlepší výkony. Soutěžilo se o medaile ve 
skoku dalekém, hodu míčkem a běhu na 60m. Dále byla pro děti připravena doplňková stanoviště 
s různým sportovním vyžitím, o tento doplňkový program se kompletně postarali žáci 9. třídy z Bělé. 
Celkovým výsledkům se přiřadily body a spolu s královskou disciplínou smíšených štafet se 



rozhodovalo o celkovém vítězi. Škola s nejvyšším ziskem bodů obdržela pohár vítěze. Závodů se 
zúčastnilo 195 dětí ze čtyř škol, což bylo organizačně náročné, ale perfektní prací hlavních rozhodčích 
na stanovištích se harmonogram stíhal přesně.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Konečné umístění škol:  1.Bělá nad Radbuzou, 2.Tännesberg, 3. Moosbach a  4.Eslarn 
                                                                                                                      Zdeněk Nagy 
 
06.06.18-atletická liga nejmladšího žactva(1.stupeň) v Domažlicích(NgZ)-na medaile  
               (bronzové)dosáhla Monika Volfíková(5) v běhu na 500m a dálce 
11.06.18-Písničkový kolotoč-hudebně vzdělávací pořad pro všechny žáky školy - dva  
                 hudebníci z Karlových Varů – moderátor, zpěvák a kytarista Mgr. Milan   
                 Parnahaj  a zpěvák a kytarista Josef Šlik 
13.06.18-preventivní program pro žáky 9.třídy Klubu Uličník-Jobs 
14.06.18-beseda o bobrech pro žáky 1. a 2.třídy (Kok)  

               Pan Antonín Hříbal, novinář z Tachovského deníku, promítl na interaktivní tabuli obrázky,            
               které měly dětem přiblížit život bobrů. Společně si povídali o potravě, stavbě těla, teritoriu a  
               jejich způsobu chování před nebezpečím. Děti velmi zaujaly stavby bobrů, a proto si je mohly  
               také z donesených věcí (okousané klády, klacky, škeble,…) postavit. Líbilo se jim to moc, tak  
               jim pan Hříbal dovolil, aby si odnesly „stavební materiál“ bobrů domů.  
 

                 
 
                                                                                                                            Erika Koktová 
 
               - žáci4.třídy se zúčastnili 4.ročníku florbalového turnaje O pohár hejtmana  
                 vPlzni a skončili na skvělém  4.místě(Hol) 
15.06.18-žáci 4.třídy se zúčastnili v rámci spolupráce Rytířských her v Moosbachu 
              -žáci 3.třídy pokračovali v besedě s pracovnicí PPP p.Hendrichovou(Pic) 
18.06.18-20.06.18-třídní výlet žáků 9.třídy do Babiččina údolí(Žák,Vaj) 
21.06.18-dopoledne kontrola a odevzdání učebnic do skladu 
              -odpoledne závěrečná pedagogická rada ,schválení pochval ředitele školy na  
               vysvědčení, Vzorných žáků školy k odměnám na slavnostním zakončení  
               školního roku v kulturním domě a umístění fotografií  na tabuli cti 
22.06.18-ředitelské volno dle§ , odst.2 Školského zákona 



25.06.-26.06.18- dny TU,výlety,vycházky 
27.06.-28.06.18-příprava a slavnostní zakončení školního roku  v sále kulturního  
               domu, s odměňováním nejlepších žáků a pasováním absolventů školy  
29.06.18-vydání závěrečného vysvědčení 
 

Třídní výlety:  25.-26.6.2018 
 
1.      ZOO Plzeň,Okolí Bělé, Zámek Poběžovice(Kok,Smo) 
  
2.      ZOO Plzeň,Okolí Bělé, Zámek Poběžovice(Vor) 
 
 3.     ZOO Plzeň, Klenčí p.Č.-Výhledy, Okolí Bělé(Pic) 
 
 4.     Tachov-Sycherák, Klenčí p.Č.-Výhledy(Hol) 
 
 5.     Plzeň-Techmanie, Cheb-hrad,hist.centrum,Krajinka(NgA) 
 
 6.     Praha-Václavské nám., Poděbrady-Polabí, DM SPrŠ(Cís) 
 
 7.     Plzeň-Techmanie, Cheb-hrad,centrum, Krajinka(NgZ) 
 
 8.     Sušice-Svatobor, Anděl Strážný,Camp Jitřenka(Kon) 
 
 9.     Dvůr Králové n.L-Safari Camp, Ratibořice, Česká Skalice(Žák,Vaj) 

 
Červenec,srpen 
 
09.07.18-zahájena montáž vzduchotechniky do 18 tříd obou škol firmou Systherm  
               Plzeň 
16.07.18-zahájena výmalba všech prostor staré budovy firmou Domažlická malba 
04.08.18-svatba učitelů naší školy Elemíra Vajdy a Kateřiny Žákové v Klatovech 
27.08.18-nástup pedagogických pracovníků, provozní porada k organizačnímu  
               zabezpečení nového školního roku 
 
Akce pro zaměstnance školy(FKSP):  
 
04.10.17-společný výlet  s učiteli z Moosbachu a Eslarnu k zajímavým místům  
                Parksteinu (geologické muzeum, vulkanické  jevy a  následné posezení  
                na farmě v Öd-Landhof . 

             21.12.17-tradiční vánoční zápasy učitelů proti žákům ve florbalu a basketbalu jako  
                           14.ročník Memoriálu Václava Kadeřávka  

22.12.17-Vánoční besídka zaměstnanců ve cvičné kuchyňce 
03.01.18-startovní porada roku 2018 ve cvičné kuchyňce 

             23.03.18-pravidelné výroční setkání zaměstnanců  a důchodců školy (FKSP)-u                             
                            příležitosti Mezinárodního dne učitelů v Café Restaurant Praha na Železné 
             28.03.18-volejbalový turnaj zaměstnanců škol v Domažlicích a dvanáctá účast  
                           naší školy (Kadeřávková, Rišková,Nový,Nagy A., Nagy Z.,Holeček) 
             25.04.18-periodické školení BOZP všech zaměstnanců školy provedl technik p.Rojt 
             22.06.18-24.06.18-zájezd s CK Bus Tour paní Foltýnové „Nádherným údolím Mosely a  
                           Rýna se skvělým průvodcem Josefem Nejdlem z Chodského muzea  
                           v Domažlicích, kdy jsme navštívili Mohuč, Koblenz, pluli vyhlídkovou lodí  
                           z Cochemu do vinařského střediska Zell s proslulou Schwarze Katz             
 



 
8. Výsledky inspekční a kontrolní činnosti  
 

          1)   Kontroly Krajské hygienické stanice Plzeňského kraje v Plzni: 
                02.05.2018-Bc.Hana Ibehejová, 0037. V rámci státního zdravotního dozoru byl               
                Odebrán směsný vzorek normovaného oběda žáka 4.třídy základní školy pro  
                kontrolu dodržování § 24 odst. Písm. C) zák. č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného  
                zdraví a o změně některých souvisejícíh předpisů v platném znění na stanovení  
                obsahu NaCl – krajská priorita (dle čl.28 nařízení EU 882/2004) 
                ( vzorek obsahoval – polévku-rýžová, hlavní jídlo- krůtí penne na kari, nápoj – 
                jahodový kokteil, doplněk-hroznové víno) 
                Zjištění: průměrná hodnota množství soli v odebraném směsném vzorku  
                normovaného oběda žáka 4.třídy ve srovnání s doporučenou dávkou, uvedeno v %  
                má vyšší plnění, i přesto Vás lze pochválit za dosažení plnění obsahu soli ve  
                srovnání s doporučenou dávkou. Bylo doporučeno ochucovat jídla citronovou  
                šťávou, čerstvě posekanými bylinkami, pažitkou, petželí, česnekem nebo cibulí. Při  
                vaření rýže a těstovin minimalizujte sůl, nahraďte ji kořením, česnekem. Vybírejte  
                produkty s informací o NaCl nebo Na. 
 
 

2)   Veřejnosprávní kontrola byla realizována zřizovatelem Městem Bělá nad  
      Radbuzou 28. listopadu 2017 kontrolní skupinou Iveta Burdová, Jiří Mach, Marie  
      Kovářová a Ladislav Votava s výsledkem: Při kontrole nebyla zjištěna žádná  
      pochybení. Kontrolována byla pokladna školy –hotovost a namátkově pokladní  
      doklady za období 11/2017, též namátkově i platby za obědy u p.Cvachovcové a  
      také namátkově přijaté a vydané faktury u účetní školy p.Votrubové 

 
 

9. Základní údaje o hospodaření školy v roce 2017 
 

Samostatná příloha výroční zprávy, stejně jako zprávy MŠ,ŠD,ŠJ. 
 

 
V Bělé nad Radbuzou  12.9.2018                              Mgr. Miroslav Nový, ředitel školy 
 
Projednáno v pedagogické radě dne 13.09.2018 
 
Schváleno Školskou radou   11.10.2018            Ladislav Votava, předseda školské rady 


